

Впервые у бурятского зрителя

Амурский областной театр драмы — старейший театр Дальневосточного края. Он был основан в 1887 году, до революции — как частный, а с 1920 года становится государственным театром.

Прежде это был театр без четкого профиля. Труппа его представляла смешанный музыкально-драматический состав, работающий на агитационном репертуаре. Позднее музыкальный коллектив выделился в самостоятельный театр и перебазировался в город Хабаровск. Наш театр стал драматическим.

Театр дважды участвовал в фестивалях и конкурсах, проводимых Министерством культуры РСФСР.

За спектакль «Именем революции» С. Шатрова коллектив награжден дипломом I степени. Спектакль «Пучина» А. Н. Островского был удостоен звания лауреата Дальневосточной театральной весны.

Коллектив театра систематически обслуживает своими спектаклями города и села Приамурья. За последние 32 года театром выпущено 340 премьер, поставлено более 13 тысяч спектаклей и обслужено около 7 миллионов зрителей.

Театр неоднократно выезжал на гастроли в Хабаровск, Владивосток, Комсомольск-на-Амуре и другие города Дальнего Востока. В 1962 году успешно прошли летние гастроли нашего театра в городе Чите.

В г. Улан-Удэ наш театр приезжает впервые. Поэтому важ-

К предстоящим гастролям Амурского областного театра драмы в г. Улан-Удэ

дый член нашего коллектива испытывает большое творческое волнение от предстоящих встреч с отзывчивым и требовательным улан-удэнским зрителем. Творческое волнение, чувство высокой ответственности усиливается еще и тем, что пребывание нашего театра в г. Улан-Удэ совпадает с большой, знаменательной датой в жизни трудящихся города — сорокалетним юбилеем Бурятской Автономной Советской Социалистической Республики.

За время гастролей для трудящихся города Улан-Удэ мы покажем свои лучшие спектакли: «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Гамлет» В. Шекспира, «Лес» А. Н. Островского, «Черные птицы» лауреата Ленинской премии Н. Погодина, «Изобретательная влюбленная» Лопе де Вега, «Разбуженная совесть» дальневосточного драматурга В. Шаврина, «Как поживаешь, парень?» В. Пановой, комедию Медведенко «Камень на дороге», «Парень из нашего города» К. Симонова и комедию-водевиль Н. Винникова «Вендетта».

Улан-удэнские зрители познакомятся в этих спектаклях с ведущими актерами театра: заслуженными артистами РСФСР В. Ростовцевым, О. Высоцкой, Р. Суприным, заслуженным ар-

тистом БАССР Д. Терентюком, артистами: Т. Кривенко, Н. Кормушкиным, Л. Шумаковой, В. Журовым, Е. Суприной, Е. Бровкиным, Н. Гейтце и другими.

30 мая Амурский областной театр драмы начинает свои гастроли в г. Улан-Удэ в помещении Русского драматического театра.

За время пребывания в г. Улан-Удэ мы рассчитываем дать часть спектаклей в домах культуры стеклозавода, мясокомбината, ЛВРЗ, а также обслужить трудящихся колхозов и совхозов.

Одновременно в г. Благовещенске начнутся гастроли Улан-Удэнского русского драматического театра.

Благовещенцы хорошо помнят коллектив орденоносного театра оперы и балета, который гастролировал у нас в 1960 году. В нынешнем году в нашей области побывал Бурятский ансамбль песни и танца. Спектакли и концерты этих коллективов заслуженно пользовались большим успехом. Поэтому трудящиеся города Благовещенска проявляют большой интерес к предстоящим гастролям Улан-Удэнского русского драматического театра.

Предстоящий обмен гастролями наших драматических театров, несомненно, послужит на пользу творческим коллективам и еще более укрепит культурные связи между Бурятской АССР и нашей Амурской областью.

М. КРАСНОПЕЕВ,
директор Амурского областного драматического театра.